

Дорогие друзья!

Я рад приветствовать всех участников и гостей IV Международного конкурса имени В. Ф. Одоевского и XVI Международного симпозиума «Орган в XXI веке». Эти значимые творческие инициативы, объединяющие теорию и практику, науку и творчество, молодость и опыт, имеют огромное значение для развития органной культуры в нашей стране.

Органые концерты всегда были важной частью афиши Московской филармонии. С появлением современного инструмента в «Филармонии-2» мы расширили жанровую палитру органных концертов и круг музыкантов, принимающих участие в филармонических программах. Я рад тому, что в сезоне 2021/22 один из абонементов в Концертном зале имени С. В. Рахманинова полностью доверен молодым органистам – лауреатам конкурса имени Одоевского. Надеюсь, и в дальнейшем это содействие будет открывать нам имена новых воспитанников отечественной органной школы, а лучшие из них в будущем встретятся с органами Московской филармонии.

А. А. Шалашов

Генеральный директор Московской государственной академической филармонии